

山东联通>>

企业成熟的标准是永葆社会责任感

一直以来,中国联通山东省分公司扎根于齐鲁大地这片热土,以积极进取的精神实现了跨越式发展,成为全国系统内最大的全业务综合信息服务提供商。更为可贵的是,在致力于不断增强自身综合信息服务能力,助力“数字山东”建设,服务地方经济社会发展的同时,山东联通还积极践行“企业公民”的社会责任,为构建和谐社会、建设幸福山东贡献了一份力量。

山东联通全力发展自身业务的同时,还致力于践行社会责任。近年来,山东联通充分发挥基础通信运营企业的核心优势,以信息化创新为核心,将信息化应用作为实现社会进步的手段,紧密围绕山东加快经济转型、深化体制改革、改善社会民生的大局,实施信息化推进工程,小到生活方式的创新,大到社会生产、管理、运行机制的

创新,在山东联通信息化解决方案的支撑下,信息化应用已经渗透到山东省各行各业。

在践行社会责任方面,山东联通除了捐款赠物、扶贫济困、助教兴学等善举之外,有着更为广泛丰富的内容,如帮助大学生和妇女群体创业就业,为留守儿童提供沟通便利。与此同时,山东联通还在公益活动中通过各类业务创新来加强与民众的互动,也由此不断提升着企业的自身价值和品牌形象。

据了解,近年来,山东联通在加快自身经济发展的同时,还积极参与推进社会文化事业发展。

去年,山东联通签约成为通信行业首家十艺节高级合作伙伴。在本次艺术节,山东联通除了提供固定电话、宽带以及各类

信息化应用以外,还将重点推出基于3G技术的各种宽带信息服务。十艺节期间,将设立专门的3G手机视频专区,提供各类展演、比赛等文化活动的精彩视频预告、点播、评选等互动服务,帮助十艺节扩大影响力,让更多的人了解并参与十艺节丰富多彩的活动。期间,还会精选各种戏剧、歌舞、音乐、舞蹈等艺术作品,通过联通3G传送到千家万户,实现艺术与群众最亲密的接触。

目前,山东联通正不断投入巨资,加快重点场馆的智能化建设和网络的覆盖优化,力争为本次盛会提供包括固话、移动、宽带多媒体以及数据增值业务在内的全方位、多层次综合信息服务,为促进全省文化产业发展与文化事业全面繁荣、为山东经济文化强省建设做出应有贡献。

通信资讯

中国联通 大幅下调漫游资费



据悉,中国联通近日已下调美国、英国、法国以及港澳台等39个国家和地区的国际漫游资费,平均降幅47%。调整后,用户在美国、韩国和港台漫游拨打当地、中国大陆和漫游地接听资费均为0.96元/分钟。

近年来,中国联通不断加强与世界各国或地区运营商的合作,通过分区统一资费,不断简化资费模式,持续降低国际漫游资费。自2009年,已经4次大幅度降低国际漫游资费,每次降幅均超过50%。2012年,中国联通对出访较多的国家和地区的国际漫游资费进一步下降,其中美国、新加坡、马来西亚、菲律宾、俄罗斯、印度尼西亚等地漫游语音资费降幅较大,最高达85%。

中国联通拥有应用最广泛的WCDMA 3G网络,一直在不断努力增加、扩大漫游覆盖的国家和地区。截至目前,中国联通已经与249个国家和地区的576个运营商开通漫游业务,与其中188个国家和地区的439个运营商开通了WCDMA 3G数据业务和GPRS数据业务,是漫游出访覆盖国家和地区最多的电信运营企业。今后,中国联通还将继续创新业务、优化资费结构、合理降低国际漫游资费水平,为用户提供更经济、便捷和优质的电信服务。

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

选购3G手机 看联通网厅国产手机专场



处理器,独立双核GPU,玩游戏、看视频享受畅快速度,心动价1199元。

亮点之四:酷派7295,软件跑分测试11411分,跑进万分俱乐部!1.2GHz四核处理器,搭载5.0英寸超清大屏,HSPA+21M极速网络技术,高性价比体验。500万高清摄像头,1G RAM配置,对于这款主力性价比机型已无需赘述了,心动价1199元。

(刘岩)

近期联通网厅好戏频发,iPhone、三星专场收获颇丰,联通网厅为回馈广大新老朋友厚爱又推出了国产手机专场。据悉,参与此次活动厂商包括联想、华为、中兴、酷派。除了强有力的价格外,抢订更有移动电源、吹风机等礼品赠送。

亮点之一:联通A830,800万像素摄像头优越感油然而生,加大2250mAh电池让续航更持久;5.0英寸大屏,1.2GHz四核处理器,1G RAM,极速网络支持等。用联想自己话讲:我们正统、传统,但不是保守,

我们注重性价比,心动价1199元。

亮点之二:华为G520,9.9毫米超薄机身,3.9毫米边框宽度,超手握感;1.2GHz四核处理器,4.5英寸超大屏,500万像素高清摄像头,华为独有省电技术让您完美畅享3G生活,心动价999元。

亮点之三:中兴V967s,HSPA+21M极速网络,无可比拟移动下载速度,享受光纤之快感;500万高清摄像头,独特魅拍技术,12种专业滤镜,40张连拍,自拍计时。5.0英寸高清大屏,搭载1.2GHz四核高速

沃家庭更精彩的家

暑期大放价

3G+宽带 直降50%

宽带免费升8M • 带4号码加赠300M流量

<p>优惠包1 原价2197元</p> <p>1部3G+1部宽带 999元</p> <p>12个月 8M/4M宽带</p> <p>12个月 66元3G套餐</p>	<p>优惠包2 原价2547元</p> <p>1部3G+1部宽带 1299元</p> <p>12个月 8M/4M宽带</p> <p>12个月 96元3G套餐</p>
<p>优惠包3 原价4179元</p> <p>1部3G+1部宽带 1920元</p> <p>24个月 8M/4M宽带</p> <p>24个月 66元3G套餐</p>	

以上宣传内容中的“原价”的计算内容包含标准4M宽带包月费,66元或96元3G套餐费,新装宽带工料费和3G卡费。资费如有调整,请以营业厅公告为准。“8M宽带”适用于光纤小区用户,“4M宽带”适用于ADSL用户;本优惠活动不适用于3G处于合约优惠期内的用户;处于宽带包年优惠期的用户可参与本活动,优惠包中的宽带使用时间自办理次月开始执行;参加本优惠活动,新装宽带用户免交一次性工料费,3G新开卡用户免卡费及开户预存款。